Lerums BK

LBC-Onsdagsbridge, partavling med hcp. Féranmalan 2022-01-26

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 39 3944 63.21 Britt-Marie Wahlgren - Mats Stefansson 25905 5040 Lerums BK
2 3 393.6 63.08 Annika Westin - Claes Westin 34630 41899 Lerums BK
3 34 367.2 58.85 Ronny Terbrant - Ingemar Stahl 31704 44108 Lerums BK
4 40 364.9 58.48 Christer Grebert - Birgitta Holm 45222 45225 Lerums BK
5 11 351.2 56.27 Leif Lysebring - Anders Ihalainen 10391 4892 Lerums BK
6 10 347.7 55.72 Lennart Sarnholm - Stig Sarnholm 5041 4851 Lerums BK - Partille/MdInlycke BK
7 2 3445 5521 Inga Elgquist - Inger Mathisson 51889 42695 Lerums BK
8 43 339.4 54.39 Lillemor Windisch - Bo Windisch 38023 29534 Lerums BK
9 7 338.2 54.20 Christina Dahlberg Norlin - Madeleine Gunnarsson 34912 42690 Lerums BK
10 14 336.9 53.98 Lillemor Folkesson - Birgitta Petersson 65345 63733 Lerums BK
11 44 3344 53.60 Magnus Wikman - Margareta Wikman 46364 45240 Lerums BK
12 8 333.2 53.40 Bengt Anderson - Sven-Erik Karlsson 26106 14917 Lerums BK
13 4 3279 5255 Marita Mesch - Linnea Edvardsson 28419 41152 Lerums BK
14 36 327.7 5252 May Petersson - Eva Sulz 48405 39276 Lerums BK
15 33 3240 51.92 Marita Hallberg - Ake Hallberg 19313 19312 Lerums BK
16 12 3134 50.22 Elisabeth Svenson - Peggy Veerman 48538 34932 Lerums BK
17 41 298.1 47.78 Ragnar Swahn - Lars-Peter Grevillius 28038 29535 Lerums BK
18 42 286.9 45.98 Hakan Arebrink - Anders Wistrand 85327 4792 Lerums BK
19 5 286.6 4593 Tommy Rhedin - Ingela Sédrnhagen 47906 31691 Lerums BK
20 35 285.1 45.69 Hans Folkesson - Lars Palm 65344 65449 Lerums BK
21 13 2812 45.07 Kerstin Sjolund - Aleksandra Stefansson 41155 94069 Lerums BK
22 32 279.1 4473 Stefan Corneliusson - Annika Corneliusson 38625 38624 BK Everfresh
23 6 273.4 43.81 Rosemary Kaplun - Lars-Erik Melander 64025 42943 Lerums BK
24 37 2726 43.69 Bengt Kjellgvist - Alf Falk 90658 25752 Lerums BK
25 38 2659 4261 LenaHolmlund - Ingela Wanglof 42680 50117 Lerums BK
26 31 2359 37.81 UllaP&himan - Monica Swahn 47135 82437 Lerums BK
27 9 221.4 35.49 Marianne Lindstrom - Ullasara Peterson 62137 60653 Lerums BK
28 1 2109 33.80 Leif Norlin - Vigo Silfverlin 34929 61255 Lerums BK
1 4 K103 Bésta kontrakt 2 & KKn92 Bésta kontrakt 3 43854 Bésta kontrakt
Nord v 863 54 O =-450 Ost v EKKn32 44 S =620 Syd v KKn82 4v V =-620
Ingen + KDKn7 NS + 1054 ov + 86
#1093 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #8542 & ¢ v & NT
& Kn52 « ED84 N2 4322 764 4853 N 7 7 10107 4D 4« EKn973 N7 23414
vKKn109 v52 S 24322 vD4 v 85 S 7 7 10107 vED9 v1054 S7 2345
¢E1093 ¢2 O 119 101110 ¢ KKn93 ¢ ED76 066 2 34 ¢ED72 ¢ Kn9543 O6 119 9 8
»E6 #KKn8742 V 119 101110 &EK72 #8653 V66234 #K1063 - V 6 11109 8
4976 4 EDI10 4 K1062
vED74 v 10976 v73
+ 8654 +82 + K10
«D5 #Kn1094 #EDKn97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 5 44 0-1 ¢8 50 240 20(13 1 54DV-5 vA 1100 26.0 0.0[(33 36 3NV-3 8 300 26.0 0.0
32 35 2NV-1 +K 50 240 2.0(39 40 44DV-4 vA 800 240 20| 3 6 3NV-2 8 200 240 20
39 40 3NV-1 +K 50 240 20| 2 5 29 N+3 A 200 190 70 1 8 2NV-1 *4 100 17.0 9.0
13 1 INV+1 K -120 20.0 6.0| 3 11 3vy N+2 3 200 190 70| 4 12 3NV-1 8 100 17.0 9.0
43 31 24 V+2 K -130 180 80| 4 6 4¢ V-4 *Q 200 190 7.0(31 38 5¢ V-1 8 100 17.0 9.0
311 3#0+2 v4 -150 12.0 14.0| 8 14 2v N+3 &3 200 19.0 7.0(35 37 3NV-1 *2 100 17.0 9.0
8 14 2NO+1 46 -150 12.0 14.0| 9 10 2¢v N+2 %8 170 8.0 18.0(40 41 3NV-1 8 100 17.0 9.0
12 7 2NO+1 +¢5 -150 120 14.0|12 7 3v N+1 ¢A 170 8.0 18.0|43 32 3NV-1 8 100 17.0 9.0
34 36 2NO+1 46 -150 12.0 14.0|32 35 2¢vy N+2 &3 170 8.0 18.0(39 44 2¢ V+1 &4 -110 10.0 16.0
38 44 2NO+1 49 -150 12.0 14.0|33 41 3vy N+1 &5 170 8.0 180| 5 7 2¢ V+2 &8 -130 8.0 18.0
4 6 3NV= *J -400 40 22.0(34 36 2v N+2 &8 170 8.0 18.0|10 11 2¢ O+3 v7 -150 6.0 20.0
33 41 3NV= +K -400 40 22.0(38 44 2v N+2 &3 170 8.0 18.0(34 42 3#4DS-3 4Q -500 40 220
42 37 3NV = +K -400 40 220(43 31 1y N+3 6 170 8.0 180 9 14 5¢ V= *2 -600 1.0 25.0
9 10 3NV+2 7 -460 0.0 26.0(42 37 2¢ N= v8 90 0.0 26.0(13 2 3NV= *4 -600 1.0 25.0
4 & K6 Bésta kontrakt 5 & KKn9 Bésta kontrakt 6 4105 Bésta kontrakt
Vast v DKn1095 3¢ V =-110 Nord v KDKn43 44 O =-420 Ost vED974 54 SD-1-100
Alla + 10 NS + K986 ov 2
#KDKn53 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #KKn875 & ¢ v & NT
4109842 &Kn7 N8 4757 4 E743 4 D1052 N7 3826 sE4 4 K8632 N 103 8 6 6
vEK42 w7 S84757 v5 v 1096 S73826 vKn2 v 1086 S 103 8 6 6
4984 ¢EKn6532 O 5 9 5 6 5 ¢+ DKn1075 ¢ E32 O 6 104 107 ¢+ KD10876 ¢ Kn953 O 3 103 6 3
*7 #E1042 V595675 #KKn8 #ED6 V 6 104 107 #E104 LX] V 3 103 6 3
4 ED53 4 86 4 DKn97
v 863 vE872 v K53
+ KD7 *4 ¢E4
#986 21097432 #D962
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
34 42 5¢DO-1 3 200 260 00| 2 9 440-3 ©vA 150 250 1.0|34 37 4y N+1 ] 450 26.0 0.0
33 36 3vy N= 2 140 230 3.0|14 10 5¢ V-3 &5 150 250 10| 2 9 4vy N= +J 420 220 4.0
39 44 3vy N= ¢ A 140 23.0 3.0(34 37 3vyN= 2 140 210 50| 5 1 4vN= *3 420 220 4.0
13 2 2NS= +9 120 2000 6.0(35 31 3v N= ¢ A 140 21.0 5.0(35 31 4vy N= +J 420 220 4.0
3 6 4vyN-1 v7 -100 15.0 11.0| 4 7 1lvy N+1 &A 110 170 90| 6 8 3vy N+1 43 170 15.0 11.0
5 7 4vyN-1 ¢ A -100 150 11.0|32 39 1lv N+1 45 110 170 9.0(13 3 3vy N+1 ¢J 170 15.0 110
9 14 4vy N-1 ¢ A -100 150 11.0|13 3 4¢ V-1 vK 50 140 12.0(32 39 2vy S+2 +¢K 170 15.0 11.0
40 41 3vy N-1 a7 -100 15.0 11.0|43 33 4¢ V= &5 -130 11.0 15.0|43 33 3v N+1 &3 170 15.0 11.0
43 32 24 V= *K -110 100 16.0|44 40 2¢ V+2 vK -130 110 15.0|44 40 5¢ V-1 *K 100 10.0 16.0
10 11 44 O= v8 -130 8.0 18.0(36 38 34 O= vA -140 80 180 4 7 3vyN-1 3 -50 6.0 20.0
1 8 4¢yN-2 4] -200 50 210 5 1 34 0+1 ©vA -170 6.0 20.0|11 12 4vy N-1 #3 -50 6.0 20.0
35 37 3NS-2 +9 -200 50 21.0|11 12 44 O= ¢4 -420 40 22.0(41 42 4vy N-1 *3 -50 6.0 20.0
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31 38 4y N-3 & -300 20 240| 6 8 44 O+1 ¢4 -450 1.0 25.0|{14 10 54DS-1 &A -100 2.0 24.0
4 12 44DO= 6 -710 0.0 26.0(41 42 44 V+1 &5 -450 1.0 25.0|36 38 5#DS-2 ¢K -300 0.0 26.0
7 4 Kn876 Basta kontrakt 8 41063 Basta kontrakt 9 & EKn3 Basta kontrakt
Syd v Kn9 4v V =-620 Vast vKD732 4¢ V =-130 Nord v Kn42 64 O =-1430
Alla ¢ 64 Ingen *4 ov + KD8532
#EDKn95 & ¢ v & NT #EDA43 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
2 E9432 4 KD5 N85345 » K85 » EKn4 N7 38765 « D76 «K109852 N 45111
v EK3 v 108742 S 85345 v1084 vKn S73875 vKD105 vE7 S45111
¢KD7 ¢ EKn2 O5 8 109 8 ¢ EKn73 ¢KD10862 O 6 105 6 7 +Knl107 ¢ E9 09 7 111211
*74 *106 vV 58 109 8 #Kn72  #K108 V 6 105 6 7 #ED5 2Kn106 V9 7 111211
10 « D972 Ly
v D65 v E965 v 9863
4109853 495 ¢ 64
#K832 #965 #K98732
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 10 44 V-1 *A 100 230 3.0(12 1 44 0-1 v6 50 250 1.0[{43 35 34 O+1 6 -170  26.0 0.0
7 9 3NV-1 *5 100 23.0 3.0(35 38 44 O-1 v6 50 250 1.0(12 14 5¢ N-4 vA -2000 240 2.0
42 31 44 V-1 *A 100 23.0 3.0[42 31 3vy N-1 2 50 220 40| 6 9 44 0= +6 -620 16.0 10.0
44 41 4e V-1 *A 100 230 30| 3 10 3vy N-2 +K -100 190 7.0| 7 3 44 0= 3 -620 16.0 10.0
13 4 34 V+1 &A -170 180 80| 6 2 4v N-2 +K -100 190 7.0| 8 10 44 O= +6 -620 16.0 10.0
5 8 4v V= a7 -620 110 15.0|36 32 3¢ O= vA -110 16.0 10.0|34 41 44 O= *4 -620 16.0 10.0
6 2 4v V= *A -620 110 150| 5 8 44 O= vA -130 9.0 17.0|37 33 44 O= +6 -620 16.0 10.0
33 40 4v V= *A -620 110 150| 7 9 4¢ O= v6 -130 9.0 17.0|38 40 44 O= +6 -620 16.0 10.0
35 38 4v V= *A -620 110 15.0|14 11 2¢ O+2 ©vA -130 9.0 17.0|42 44 44 O= +6 -620 16.0 10.0
36 32 4v O= aT -620 11.0 15.0|33 40 4¢ O= vA -130 9.0 17.0|13 5 44 O+1 &7 -650 7.0 19.0
37 39 4vO= oT -620 11.0 15.0|43 34 4¢ O= v5 -130 9.0 17.0|36 39 44 O+l +¢6 -650 7.0 19.0
12 1 4y V+1 &7 -650 20 24.0|44 41 3¢ O+1 ©vA -130 9.0 17.0| 4 11 44 O+2 +6 -680 3.0 23.0
14 11 4y V+1 ¢4 -650 20 240|113 4 4v N-3 *T -150 1.0 25.0|31 32 44 O+2 46 -680 3.0 23.0
43 34 4y V+1 46 -650 20 24.0|37 39 4¢ O+1 ©vA -150 10 250| 1 2 54DS-7 46 -1700 0.0 26.0
10 452 Basta kontrakt 11 « KKn1087 Basta kontrakt 12 465 Basta kontrakt
Ost vKn2 34 S =110 Syd vED5 7NT S =1520 Vast v KDKn74 4v N =620
Alla + KKn106 Ingen ¢ E7 NS + EKn74
#EK832 & ¢ v & NT #ED5 & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT
«D64 4 EKKn98 N9 87 66 « D32 # 965 N 109 131313 «D » Kn9842 N 7 8 108 9
vE976 vK85 S98766 v 102 vKn73 S 109 131313 v E653 v 102 S 7 8 108 9
4983 +754 044674 ¢ KDKn 4109843 024000 +D10862 ¢ 53 06 5354
#1097 #D5 V44674 #Kn10982 #74 V24000 *EK5 #Kn962 V6535414
+ 1073 «E4 « EK1073
vD1043 v K9864 v98
+ ED2 4652 + K9
*Kn64 *K63 10843
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
6 9 3&N-= a A 110 250 10| 2 3 6vyS+1 K 1010 260 0.0 8 4 3NN= +3 600 26.0 0.0
36 39 3&N-= & A 110 250 1.0(35 42 3NN+4 T 520 230 30| 1 14 2NS+1 ¢2 150 23.0 3.0
4 11 24 O-1 #4 100 19.0 7.0(43 36 3NN+4 3 520 23.0 3.0(32 33 INV-3 vK 150 23.0 3.0
13 5 24 0-1 v4 100 190 70| 1 14 4y N+3 #4 510 170 9.0(13 6 24 S= *K 110 17.0 9.0
34 41 34 O-1 v4 100 190 7.0( 5 12 4y N+3 T 510 170 9.0(31 44 2y N= +3 110 17.0 9.0
37 33 24 O-1 v4 100 190 70| 8 4 44 N+3 3 510 170 9.0(39 41 1vy N+1 5 110 17.0 9.0
43 35 INV= *A 90 14.0 120(39 41 4y N+3 T 510 170 9.0(43 36 2v N= +5 110 17.0 9.0
1 2 3&aN-1 &A -100 100 16.0| 7 10 3NN+3 T 490 11.0 15.0(37 40 INN-= +5 90 12.0 14.0
8 10 44 N-1 4A -100 100 16.0|32 33 3NN+3 ¢3 490 11.0 150 7 10 1e V-1 vK 50 10.0 16.0
42 44 34 S-1 vA -100 10.0 16.0|13 6 3NN+2 T 460 70 19.0| 9 11 3v N-1  ¢5 -100 7.0 19.0
7 3 24 0= v4 -110 50 21.0|37 40 3NN+2 ¢3 460 7.0 19.0|35 42 2v N-1 +5 -100 7.0 19.0
38 40 24 O= v4 -110 50 21.0| 9 11 4y N+1 T 450 3.0 230 2 3 4vyN-2 +5 -200 2.0 24.0
31 32 INV+1 &2 -120 20 24.0|38 34 4v N+1 T 450 30 23.0| 5 12 3vy N-2 ¢5 -200 2.0 24.0
12 14 5 N-2 4A -200 0.0 26.0(31 44 5&S-2 +K -100 0.0 26.0(38 34 3y N-2 +5 -200 2.0 24.0
13 & K42 Bésta kontrakt 14 4 K5 Bésta kontrakt 15 453 Bésta kontrakt
Nord v K7 4v O =-620 Ost vE 34 S =140 Syd v 1053 ANT V =-430
Alla + 104 Ingen + EDKn8 NS + KDKn6
#KDKn653 & ¢ v o NT 1086532 & ¢ v & NT #10852 & ¢ v o NT
aD «Knl0876 N 8 4 3 5 7 4DKnl0 4842 N7 8996 & 742 « KKn106 N35843
vKn106532 vE4 S73356 vKD9 v 532 S77 996 v K9 v EKn7 S35843
¢ DKn97 ¢ EK2 O5 8 107 6 +93 ¢ K7652 06 4447 +102 ¢ E875 O 107 5 8 10
102 *E98 V58 107 6 #EKn974 #KD V64447 #EKDKN93 #74 vV 107 5 8 10
« E953 « E9763 « ED98
v D98 v Kn108764 v D8642
+ 8653 + 104 4943
*74 *- *6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 4 44 0-3 &7 300 26.0 0.0(43 37 4V -4 vA 200 26.0 0.0[39 42 54 O-2 6 100 250 1.0
9 5 24 N+1 ¢A 110 220 40| 3 4 INO-3 3 150 240 2.0(43 38 44 0-2 v2 100 250 1.0
14 2 2 N+1 ¢A 110 220 4.0(10 12 2v S+1 4Q 140 180 8041 31 3NO-1 v2 50 220 4.0
36 31 2&# N+1 YA 110 220 40|13 7 2v S+1 #A 140 180 80|14 3 3NV= +J -400 19.0 7.0
10 12 2NO-1 &7 100 170 9.0(33 34 2¢v S+1 4Q 140 180 80|37 32 3NO= +3 -400 190 7.0
40 42 4y V-1 *K 100 170 9.0(39 35 2¢vy S+1 9 140 180 80| 7 2 3NO+1 v2 -430 11.0 15.0
43 37 14 O= *4 -80 14.0 12.0(40 42 3v S= +9 140 180 80(10 6 3NO+1 8 -430 11.0 15.0
33 34 3&4N-1 vA -100 120 140| 6 1 2v S= +Q 110 11.0 15011 1 3NV+1l +¢K -430 11.0 15.0
6 1 3v0O= *7 -140 9.0 170 9 5 24N+l +¢6 110 11.0 150(34 35 3NO+1 2 -430 11.0 15.0
44 32 29 V+1 &K -140 9.0 170|114 2 24V:-2 vA 100 6.0 20.0|/40 36 3NO+1 48 -430 11.0 15.0
8 11 2v O+2 &7 -170 50 21.0|36 31 2#V-2 vA 100 6.0 20.0|44 33 BNO+1 8 -430 11.0 15.0
38 41 2y O+2 &7 -170 50 21.0|44 32 2NV-2 +8 100 6.0 200 4 5 3NO+2 v2 -460 2.0 24.0
13 7 24 S-2 v2 -200 1.0 25.0|38 41 2NV = ¢ A -120 20 240 9 12 3NO+2 v2 -460 2.0 24.0
39 35 3&4N-2 vA -200 10 25.0| 8 11 3#DN-3 ¥2 -500 0.0 26.0(13 8 3NO+2 v4 -460 2.0 24.0
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16 s E7 Basta kontrakt 17 a K2 Basta kontrakt 18 4 E106 Basta kontrakt
Vast v K63 5¢ N =450 Nord v KD986 44 O =-420 Ost v 1097 4v O =-420
oV + D93 Ingen + Kn9g NS + D108
#107532 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #KKn86 & ¢ v & NT
4 D109842 4 K63 N 1010116 9 4 Kn108653 & ED4 N766 24 4 KD743 &Kn N7 6 26 3
v 85 vKn109 S 1010116 9 v 10532 v EKn S766 24 v 82 vYEKKn6543 S 7 6 2 6 3
4108 ¢ Kn742 03326 2 +5 ¢ K10732 06 7 7 109 +Kn943 ¢ K7 O6 7 107 9
£986 #ED4 V32162 +D8 &E52 V 6 7 7 108 *E9 &D73 V6 7 107 9
& Kn5 497 #9852
vED742 v74 vD
+ EK65 + ED64 + E652
#KKn #KKn763 210542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 1 49 S+2 T 480 260 00| 5 6 240-3 a7 150 260 00| 8 3 4v0O-1 &5 50 250 1.0
34 35 4v S+1 &4 450 240 20|11 7 2y N= LY 110 240 20(42 32 4v O-1 24 50 250 1.0
13 8 3NS+1 49 430 220 4.0(42 32 1vN= A 80 220 4.0[(40 31 3v O+1 &T -170 22.0 4.0
4 5 4v S= *T 420 16.0 100| 4 14 2¢ O-1 v7 50 190 7010 1 2vO+3 ¢2 -200 19.0 7.0
10 6 4v S= *9 420 16.0 100(10 1 1+ O-1 v7 50 190 70(|11 7 3v O+2 45 -200 19.0 7.0
14 3 4v S= +8 420 16.0 100(13 9 24 O+1 w7 -140 15.0 11.0|43 39 3NV= *6 -400 16.0 10.0
39 42 4v S= a4 420 16.0 10.0|(34 44 24 O+1 v4 -140 150 110| 4 14 4vO= ¢A -420 11.0 15.0
41 31 4v S= 48 420 16.0 100| 8 3 24 O+2 49 -170 100 16.0|12 2 4v O= LY -420 11.0 15.0
7 2 2vS+3 44 200 10.0 16.0(12 2 34 V+1l &4 -170 10.0 16.0|13 9 4vO= &5 -420 11.0 15.0
37 32 29 S+2 T 170 8.0 18.0(40 31 24 O+2 ¢4 -170 10.0 16.0|34 44 4v O= a2 -420 11.0 15.0
9 12 3¢ S= a4 110 6.0 20.0|35 36 24 O+3 #3 -200 40 220 5 6 4v O+1 +A -450 3.0 23.0
40 36 4v S-1 8 -50 20 24.0|38 33 24 O+3 &7 -200 40 220(35 36 4v O+1 ¢5 -450 3.0 23.0
43 38 4v S-1 49 -50 2.0 24.0|41 37 34 V+2 &T -200 40 22.0(38 33 4v O+1 A -450 3.0 23.0
44 33 4v S-1 48 -50 2.0 24043 39 44 V+1 v¢K -450 0.0 26.0(41 37 4v O+1 49 -450 3.0 23.0
19 & DKn8 Basta kontrakt 20 aD Basta kontrakt 21 495 Basta kontrakt
Syd v K10742 4¢ V =-130 Vast v D87532 34 V =-140 Nord v 1092 ANT V =-430
(6)Y) + D103 Alla + K103 NS + 1094
»83 & ¢ v & NT #E87 & ¢ v & NT #EDKN64 & ¢ v & NT
a75 4432 N4 3576 4762 «EKKN10843 N 8 9 9 4 6 210832 #4EK N52 253
vKn3 v ED96 S43576 v K6 vKn4 S89 946 vKn83 v EKD7 S52253
¢E986 ¢ K752 O 8 108 6 7 ¢7542 496 053397 ¢ Kn632 ¢ EKD8 O 8 11108 8
&#EK762 #54 vV 8 108 6 7 #KD103 #92 V53397 &K9 #753 vV 8 11108 10
& EK1096 495 « DKn764
v 85 vE109 v 654
+ Kn4 ¢ EDKn8 +75
#DKn109 +Kn654 #1082
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
11 2 34 S= A 140 26,0 0.0|42 38 5v N= s A 650 260 00| 1 9 3NO-1 &2 50 250 1.0
31 33 24 S= A 110 230 30|11 2 4y N= s A 620 200 6.0|12 3 64 O-1 a7 50 250 1.0
41 32 24 S= &A 110 230 3.0|36 37 4vy N= aA 620 200 6.0|40 35 2v O+2 4Q -170  22.0 4.0
39 34 3+V-1 «Q 100 200 6.0|39 34 4v N= s A 620 200 6.0|42 33 5¢ V+1 #A -420 19.0 7.0
5 14 24 S-1 A -50 16.0 10.0(41 32 4y N= s A 620 200 6.0|43 41 4v O= ¢7 -420 19.0 7.0
6 7 24S-1 *A -50 16.0 10.0(43 40 4y N= aA 620 200 6.0 2 4 3NO+1 4Q -430 8.0 18.0
42 38 24 S-1 A -50 16.0 10.0(13 10 44DO-1 ¥9 200 140 120 7 8 3NO+1 +4 -430 8.0 18.0
35 44 INO= 46 -90 11.0 15.0(12 8 3v N+1 &A 170 120 14010 5 3NO+1 4Q -430 8.0 18.0
36 37 2&V-= 4Q -90 11.0 150 5 14 44 O-1 vA 100 8.0 18.0(13 11 3NO+1 Q -430 8.0 18.0
1 3 34S-2 A -100 40 220 9 4 44 0-1 ©vA 100 8.0 18014 6 3NO+1 &4 -430 8.0 18.0
9 4 24S-2 ¢ A -100 40 22.0(31 33 44 0-1 +A 100 8.0 18031 39 3NO+1 «Q -430 8.0 18.0
12 8 44 S-2 LY -100 40 220 1 3 34 0= &5 -140 3.0 230(32 34 3NO+1 v¥6 -430 8.0 18.0
13 10 24 S-2 A -100 40 220 6 7 340= a5 -140 3.0 230(37 38 3NO+1 «4 -430 8.0 18.0
43 40 34 S-2 A -100 40 220(35 44 3NS-3 a2 -300 0.0 26.0(44 36 3NO+1 «4 -430 8.0 18.0
22 » EK98764 Basta kontrakt 23 » 1086 Basta kontrakt 24 D92 Basta kontrakt
Ost vE105 54 S =450 Syd v K8765 6¢ V =-1370 Vast vKD43 44 V D -1 100
ov +E Alla 495 Ingen + D108
#63 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT
& Kn2 4103 N6 7 9 117 49752 a4 N2 1453 4763 « EKn10 N499 86
v97 v D863 S6 79 117 vD vE942 S21453 v75 v 986 S499 86
¢ K63 ¢ 109852 06 6 302 + KD874 ¢ EKn103 O 11127 6 8 ¢+ E75 ¢+ K3 094357
#KD9542 #EKn V66 302 #EDS8 #K953 V 11127 6 8 #D10982 #KKn743 V94357
4 D5  EKDKn3 & K854
v KKn42 v Kn103 v EKn102
¢+ DKn74 ¢ 62 + Kn9642
#1087 +1074 »-
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 5 44 N+2 ¢38 480 260 00| 8 9 3¢ V+2 46 -150 18.0 80| 3 5 4y N= &7 420 26.0 0.0
1 9 44 N+1 &A 450 190 70|11 6 3¢ V+2 46 -150 18.0 8.0|11 6 54D0O-2 2 300 240 20
2 4 de N+1 &A 450 190 7.0(13 12 3¢ V+2 &T -150 18.0 8.0|33 35 3vy N+1 &A 170 210 5.0
32 34 44 N+1 &A 450 190 7.0(|14 7 3¢ V+2 46 -150 18.0 8.0|43 42 2v S+2 ¥5 170 21.0 5.0
40 35 44 N+1 A 450 190 7.0[32 40 3¢ V+2 46 -150 18.0 80| 8 9 440-2 ©vA 100 17.0 9.0
42 33 44 N+1 &A 450 190 7.0(33 35 3¢ V+2 &T -150 18.0 8.0|31 34 5aV-2 v4 100 17.0 9.0
44 36 44 N+1 A 450 190 7.0[38 39 4¢ V+1 46 -150 18.0 8.0|44 37 440-1 ©vA 50 14.0 12.0
12 3 44 N= A 420 9.0 17.0|41 36 2¢ V+3 &T -150 18.0 8.0| 2 10 4v S-1 ¢ A -50 9.0 17.0
13 11 44 N= *T 420 9.0 17.0|44 37 2¢ V+3 46 -150 18.0 8.0|13 12 4vy N-1 v6 -50 9.0 17.0
14 6 44 N= LY 420 9.0 17.0| 1 4 3¢ V+3 46 -170 6.0 200(14 7 4vy N-1 + K -50 9.0 17.0
43 41 44 N= A 420 9.0 17.0|31 34 3¢ V+3 &7 -170 6.0 20.0|41 36 4y N-1 s A -50 9.0 17.0
37 38 1a N+3 &A 170 40 22.0(43 42 2¢ V+4 o7 -170 6.0 20.0|38 39 5v N-2 s A -100 40 220
7 8 24 N+1 &A 140 10 250| 3 5 5¢V= aT -600 2.0 24032 40 340= 2 -110 2.0 24.0
31 39 24 N+1 &A 140 1.0 25.0| 2 10 5¢ V+1 46 -620 00 260 1 4 6v N-3 s A -150 0.0 26.0
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